



KREATIVNÍ MĚSTO II MĚSTA V INTERAKCÍCH

Mezinárodní doktorandská
konference

15.–16. 6. 2016
Ostrava



Pořadatelé: doktorandi Katedry dějin
umění a kulturního dědictví

Kontakt: creativecity2016@centrum.cz

Jsme na facebooku: Kreativní město II

FOR PAPER CALL FOR PAPERS FOR PAPER CALL FOR PAPERS FOR PAPER CALL FOR PAPERS FOR PAPER CALL FOR PAPERS

KREATIVNÍ MĚSTO II MĚSTA V INTERAKCÍCH



**Mezinárodní doktorandská konference
Katedra dějin umění a kulturního dědictví
Filozofická fakulta Ostravské univerzity v Ostravě**

Vážené kolegyně, vážení kolegové,

Dovolujeme si Vás pozvat na VII. ročník mezinárodní doktorandské konference, která proběhne 15.–16. 6. 2016 na půdě Filozofické fakulty Ostravské univerzity v Ostravě. K účasti jsou srdečně zváni doktorandi z domácích a zahraničních univerzit, jejichž studijní zaměření se pohybuje v rámci oborů kulturní dějiny, historie, urbánní dějiny, dějiny umění, architektura, hospodářské a sociální dějiny, politické dějiny, církevní dějiny, gender studies, antropologie, filozofie, sociologie, památková péče, etnografie, politická a kulturní geografie ad.

*Cíle konference
Cíle konference*

Loňský ročník s názvem Kreativní město přinesl řadu pozoruhodných příspěvků a ukázal, že zvolené téma poskytuje vhodnou platformu pro interdisciplinární diskuzi. Také v letošním roce bude v centru naší pozornosti Kreativní město, tentokrát však pojímané v širší perspektivě.

Městem v interakcích rozumíme neuzavřenou entitu, tj. prostor doširoka otevřený okolnímu světu. Město lze vnímat jako součást větších procesů a struktur, a zároveň jako prostor, v němž se tyto obecnější jevy koncentrují, projevují a jsou dále aktivně reprodukovány. Chceme poukázat na ambivalentní roli města – ovlivňujícího i ovlivňovaného.

*Téma konference
Téma konference*

Navrhovaná témata: kolektivní a individuální identity, kolektivní paměť, město a region, město v modernizačních procesech 19. a 20. století, postmoderní město, veřejný prostor, městský prostor ve vztahu k dominantní moci, městský prostor optikou lidí na okraji, politické a kulturní prostředí města, urbánní region, město jako místo sociální a kulturní praxe, město v diskurzech, migrace, struktura městské společnosti, člověk ve městě, reprezentace města v umění.

Termíny Termíny

Vyplněnou přihlášku s anotací zašlete nejpozději do **31. 3. 2016** na e-mailovou adresu creativecity2016@centrum.cz. *

Do 4. 4. 2016 budete vyrozuměni o zařazení příspěvku na konferenci.

Do 15. 5. zašlete příspěvek v písemné podobě (cca 4–5 normostran textu).

Jednací jazyky Jednací jazyky

Svůj příspěvek můžete přednést v češtině, slovenštině, polštině či v angličtině.

Poplatky Poplatky

Výše konferenčního poplatku pro aktivní účastníky: 500 Kč

Výše konferenčního poplatku pro pasivní účastníky: 550 Kč

Pokyny pro platbu budou účastníkům sděleny po přijetí konferenčního příspěvku.

Kontakty Kontakty

Konferenci organizuje tým doktorandů (Agáta Kravčíková, Tereza Čapandová, Tomáš Koudela, Lenka Barišová, Martina Šimíková) Katedry dějin umění a kulturního dědictví Filozofické fakulty Ostravské univerzity pod záštitou doc. PhDr. Andrey Pokludové, Ph.D.

Adresa: Katedra dějin umění a kulturního dědictví, Filozofická fakulta, Ostravská univerzita v Ostravě, Reální 5, 701 03 Ostrava

E-mail: creativecity2016@centrum.cz

Příspěvky Příspěvky

Délka příspěvku: 10–15 min.

Doporučujeme: Prezentace v Microsoft Office PowerPoint

* Organizátoři si vyhrazují možnost výběru příspěvků, které na konferenci zazní.

Ostatní
Ostatní

Po skončení prvního konferenčního dne bude pro aktivní i pasivní účastníky připraven raut a večerní program.

Najdete nás na Facebooku: [Kreativní město II](#)

Místo konání
Místo konání

IMPACT HUB OSTRAVA, Sokolská tř. 1263/24, 702 00 Moravská Ostrava a Přívoz



PANORAMA PTAČÍ POHLED

Impact Hub Ostrava

Sokolská třída 1263/24
702 00 Ostrava, Moravská Ostrava
Moravskoslezský kraj

Pořadatelé: doktorandi Katedry dějin
umění a kulturního dědictví

Kontakt: creativecity2016@centrum.cz

Jsme na facebooku: [Kreativní město II](#)